

HERALDO ALCANTANTE

Director Antonio Morata Rico
(Bazán, 34 segundo)

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Administrador: Miguel Llaneras Rico

AÑO XII NÚMERO 3.246

REDACCION Y ADMINISTRACION
Calle de Jorge Juan, números 11 y 13

ALICANTE: VIERNES 15 DE DICIEMBRE DE 1916

¡LA PAZ!

Ante la ola de fuego y los mares de sangre en que se ahoga media Europa, surge cual faro de inmenso júbilo la hermosa palabra.

Los augustos directores de los Imperios centrales, aterrados ante las calamidades que afligen a los pueblos que arden en la pavorosa hoguera, la más bárbara que registra la historia, si hacemos un detenido examen filosófico de cuantas épocas han embargado a la humanidad en empresas guerreras; acaso temiendo a las responsabilidades de la posteridad y cuando las conquistas de la fuerza, amparadas por las banderas del terror, y aun del fanatismo, suman en la desesperación a naciones enteras, huyendo quizás de que en la hora trágica de la liquidación los confundan y sean también blanco de las justas iras de quienes todo lo perdieron en el huracán de ambiciones que barre a los pueblos, han lanzado a todos los vientos la anhelada y sacrosanta palabra de paz!

Los males que todos lamentamos, si bien a ellos providencialmente nos hemos tenido que oponer el valor, la desesperación y la muerte, como han hecho los beligerantes, son de tal magnitud, alcanza tan enorme proporción, que han repercutido en la tranquilidad y vida de Europa entera y a toda ella han llegado sus fatales consecuencias.

Sin llegar a sondear la naturaleza de las causas originarias de la catástrofe, a medida que el espíritu ha ido adquiriendo el ascendiente debido a la importancia de su origen conociendo la magnitud de las desgracias ocasionadas, el dolor de nuestros semejantes, el duelo de humanidad, se ha sobrecogido el corazón, contristado el espíritu y perdido la tranquilidad.

Sin necesidad de sutiles investigaciones, han sido tan rudos los golpes, tan fuertes las consecuencias, que ellas han dado margen con sus rápidos descubrimientos a nuevas y extraordinarias dolencias, azotes de nuestros semejantes.

Para traslucir la verdad de las aflicciones que las salvajes acometidas han causado no es preciso haber sido testigo presencial de los bárbaros combates sostenidos, basta saber que en ellos han sido eliminados quinientos millones de hombres!

Vergüenza grande resulta, y constante que a todos comprende, que en el siglo XX, que teníamos como al hijo mimado de la civilización y el más sólido sostén del renacimiento de las letras, protector de las artes, fomentador de la ciencia y propagador de la cultura, haya resultado testigo de la más grande hecatombe que registra la historia, que comenzado por el desorden ha llegado al exterminio pasando por todos los vínculos que encadenan y atan la vida hasta dar en tierra con la brillante y orgullosa Europa, hasta hacerla llorar y convertir en mares de lágrimas y sangre, en los que han naufragado sus campos y sus ciudades, sus monumentos y sus hombres, haciendo huir, Dios sabe hasta cuando, todo lo que era riqueza y esplendor y nuevamente convertirla en un dilatado desierto de desolación y dolor.

Venga la paz ansiada y cesen para siempre las negras tempestades, restituyendo a la atmósfera su primitiva pureza, para que en vez de exterminarse los hombres como fieras, se amen y vivan conforme a los deseos del divino Creador.

El oro y el Banco

Pasa ya de 1.200 millones el oro acumulado en las cajas del Banco de España. Y como el cambio continúa siendo muy favorable a España, al punto de tener el dólar en nuestro país un quebranto de 5 por 100, es de suponer que el metal amarillo continuará afluyendo al Banco.

Este, que al principio de la guerra llegó a pagarse a primas de dos y dos y medio por ciento a los que aportaban el metal, hoy no da prima alguna y todavía descuenta de la moneda extranjera un pequeño tanto por mil equivalente al gasto que representa convertirla en moneda nacional.

La moneda que acude más abundantemente es la norteamericana, y ello no obedece a nuestras relaciones con los Estados Unidos sean esencialmente diversas de antes de la guerra. Lo que ocurre es que Inglaterra tropieza con más obstáculos para enviar oro a España que para enviarlo a los Estados Unidos, y por eso la libra pierde en Nueva York sólo el 2 por 100, mientras que en España pierde el 7. La consecuencia es que Norteamérica, por razón del arbitraje, no puede tomar el papel sobre España a menos de 5 por 100 de prima, tipo que excede del «goldpoint», y de ahí sus envíos de oro.

De modo que los Estados Unidos son el intermediario de Inglaterra y España.

Se ha anunciado el temor de que las adquisiciones de oro por el Banco pueda llegar a plantear un problema difícil de resolver si en un momento de crisis se presentan al canje muchos billetes ó se retira mucho dinero de cuentas corrientes. En tal caso—se ha dicho—puede ocurrir que no haya plata bastante para atender a tanta demanda.

Este temor no se apoya en nada serio. Nadie en ningún momento tiene interés en España en tener plata en lugar de billetes.

En los días más calamitosos para España, el país estaba inundado de billetes y ningún conflicto surgió por querer el público cambiarlo por plata. Desde el momento en que el Banco no da la moneda que puede ser exportada, es decir, el oro, tanto importa la plata como el billete, pero el billete tiene la ventaja de ser más manejable.

Lo que sí puede ocurrir es que descuidando las cuentas corrientes, pero no es verosímil que descuiden muchos cientos de millones. Si así fuese, importaría poco tener mucha plata, porque no había de pagarse en plata a los cuenta corrientistas. Se impondría entonces necesariamente la ampliación del límite legal de emisión, y sería insensato negarlo, puesto que el «stock» de metal amarillo, sería como es hoy, muy superior a la reserva que la ley exige.

Este problema, pues, no es realmente

el problema. De todos, hoy, si, una cuestión a examinar, y es si se debe ó no convertir en moneda española la moneda extranjera acumulada en el Banco y permitir que sea entregada en cambio de billetes. La opinión general parece ser contraria a ella y partidaria de continuar acumulando el metal amarillo para poder en breve plazo afrontar la implantación del patrón oro en España con plena seguridad y garantía de que la moneda amarilla no será extraída del país.

José María de Arévalo

GHIC PARISIEN

CORSETERIA

— DE —

Josefa Peiró

CASA DE GRAN MODA

Calle Mayor, núm. 11.—Alicante

Corsets y sostenedores de todas clases, formas y precios, en telas de la mayor novedad. Especialidad en todos estos artículos a medida.—Modelos nuevos todos los meses.—Precios económicos

LA TEMPORADA DE NAVIDAD

Compañía

Sagi-Barba

Hoy se ha publicado la lista de la Compañía de zarzuela española de Sagi-Barba, cuyo debut está anunciado para el 23, con «Maruxa» y «Molinos de viento».

A continuación transcribimos dicha lista:

Director artístico, Emilio Sagi-Barba.

Maestros directores y concertadores, Juan A. Martínez y José María Marín.

Primera tiple, Luisa Vela.

Tiple contralto, Amparo Boronat.

Tiple cómica, Rosalía Salvador.

Tiple característica, Concepción Urdazpal.

Tiple cantante, Elena Salvador.

Otra tiple cómica, Rosario Revilla.

Primera bailarina, Elena Morant.

Segundas tiples, Consuelo Chaves, Amalia G. Lara y Teresa García.

Tenor, Joaquín Nadal.

Barítono, Sagi-Barba.

Bajo, José Alted.

Tenor cómico, Santos L. Asensio.

Primer actor cómico, Manuel M. Couto.

Actor genérico, Elías Peris.

Apuntadores, José Reparaz y Francisco Resa.

Maquinista de la compañía, Cayetano Sánchez.

Maestro de baile, Alvaro Bermejo.

Gerente, Luis Llorens.

Secretario, Angel Gargallo.

Catorce señoritas del conjunto.

Coro general.

Decorado del escenógrafo del Teatro Real de Madrid, J. Martínez Gari.

Sastrería de Juan Vila, del Teatro Apolo de Madrid.—Archivo, de la Sociedad de Autores Españoles.

Estrenos.—«La esclava», drama liri-

co en dos actos dividido en cinco cuadros y dos telones, original de Santos L. Asensio, música del maestro Media-Villa.

«El asombro de Damasco», zarzuela en dos actos, inspirado en un cuento de «Las mil y una noches», letra de Antonio Paso y Joaquín Abati, música del maestro Pablo Luna.

«La maja de maravillas», opereta española en un acto dividido en tres cuadros, libro de J. Mariffo, música del maestro de Media-Villa.

REPERTORIO.—La Bruja. La tempestad, Marina, El juramento, El rey que rabió, La mascota, Las golondrinas, Maruxa, El diablo en el poder, Campanone, Los cadetes de la reina, Molinos de viento. El guitarrico, La princesa de los dollars, La viuda alegre, El conde de Luxemburgo. El anillo de hierro, etcétera, etc.

Se abre un abono de ocho funciones que se celebrarán los días 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30 y 31 de los corrientes y los abonados tendrán derecho a disfrutar de sus localidades en las funciones de por la tarde, que se celebrarán los tres días de Navidad y el domingo 31.

El lunes del pan

La próxima huelga

Salamanca.—Se ha reunido el Centro Obrero, acordando paralizar el trabajo el día 18.

Ese día huelgarán todos los obreros, incluso los ferroviarios, excepto los del ramo de tracción.

Se ha nombrado una Comisión encargada de velar por la realización de este acuerdo.

Zaragoza.—La Sociedad de camareros ha acordado secundar el paro del día 18, declarándose en huelga.

Barcelona.—Continúa cementándose el paro de veinticuatro horas que se prepara para el lunes próximo por los elementos obreros para protestar del encarecimiento de las subsistencias.

Dícese que no hay unanimidad entre las entidades obreras que radican en Barcelona, pues algunas de ellas no han enviado su conformidad al Comité organizador.

San Sebastian.—Por la Federación de Sociedades obreras se ha comunicado al Ayuntamiento que los obreros municipales se adhieren a la huelga anunciada para el día 18.

Cartellón de la Plana.—Las Sociedades obreras prosiguen la organización de la huelga para el día 18.

Han recabado el concurso del comercio, solicitando el cierre de los establecimientos.

LOZA, CRISTAL, POR ELANA.

BATERIA DE COCINA, JUGUETES

J. LOPEZ

—Hijo de Pascual López—

Triunfo, 6.—ALICANTE

El problema español

Habló Mura, habló Romanones, hablaron Dato, Ruiz Jiménez, Mélla y Melquíades Álvarez. Y todos estuvieron conformes en un punto esencial: el de que España había de mantener la neutralidad.

El problema internacional es el gran problema de España. Cuanto ocurre en Europa y en América nos interesa de un modo directo. Somos la nación del Cid, la patria de Carlos I, en la que nunca se puso el sol; la de los tercios de Flan-des, la del descubrimiento del Nuevo Mundo; la de los libros de caballería y de los descendientes directos de sus héroes, los Diego Corrientes, los siete niños de Eciija, los Panchampla y el Pinales, y, sobre todo, la patria de don Quijote, mal entendido y adulterado, por supuesto.

Y es natural; con tales títulos, ¿no es menester que las demás naciones se preocupen de nuestra actitud? ¿No es un problema vitalísimo para nosotros el decidir a cuál de los grupos beligerantes hemos de unirnos? Decididamente, el gran problema de España es su actuación internacional. Pero...

Pero, entranto, emigran nuestros operarios en busca del trabajo que aquí no hallan; los viveres, a consecuencia de los grandes envíos que se hacen al extranjero, están por las nubes; productos del país, abundantes siempre, como el vino, las patatas, la carne de cerdo, etc., sólo podrán obtenerlos, dentro de poco, los grandes capitalistas.

«Es la guerra»—dicen los tenderos.—«Es la guerra»—dicen los almacenistas.—«Es la guerra»—dicen los fabricantes, los negociantes, los propietarios, los grandes terratenientes—. Y, finalmente, cuando el pueblo productor, trabajador incansable, base y fuente de riqueza de los «vivos», se queja a los poderes públicos, demostrándoles que con el exiguo jornal que cobra no puede comer y tiene que emigrar, éstos le contestan, para acallar su hambre y su sed de justicia: «Es la guerra...» Sí, realmente, el problema internacional es hoy el gran problema español. Tienen razón todos nuestros grandes políticos. ¿Por qué? Porque la guerra, ese río revuelto en el cual buscan su ganancia los listos pescadores, ha puesto de manifiesto el egoísmo cruel é insufrible de unos y la falta de energías y vitalidad de los otros. Ni los de arriba demuestran tener conciencia, ni los de abajo saben unirse para proteger su derecho a la vida.

¡Problema internacional!... Dígamoslo con franqueza. En España sólo hay un problema constante que agudiza todos los demás: la falta de patriotismo, que, en el fondo, no es más que carencia de moral.

Noticias

Ha sido conducida a la última morada el cadáver de la madre de nuestro compañero en la prensa don Rafael Rogel.

Reciba tan buen amigo y compañero la expresión de nuestro más sentido pésame.

Nuestro particular amigo Don Enrique Limifiana dueño del acreditado bar Maissón Doré, nos ha remitido tres elegantes cromos anunciadores de su establecimiento y seis bonitos almanaques de bolsillo.

Agradecemos la atención que para nosotros ha tenido el amigo Limifiana.

Se encuentra enfermo guardando cama nuestro apreciable amigo don José Marcili Espi.

Deseamos su restablecimiento.

Ha marchado al campo de tiro de Agost una compañía del Regimiento de la Princesa que practicará allí ejercicios diversos.

Nuevamente ha entrado a formar parte de la redacción de nuestro colega «El Periódico Para Todos» don Juan Agudo.

José Conesa Torres, ha sido curado en la Casa de Socorro de pequeñas erosiones en los dedos medio e índice de la mano derecha.

Por circular de la Dirección General de Carabineros, de 30 de Noviembre pasado, se concede ingreso en aquel instituto, con destino a la Comandancia de Valencia, al soldado del Regimiento de Infantería de Cuadajajara número 20, Vicente Villagrana Sánchez que reside en esta capital.

Según la última estadística oficial de la lepra en España, en nuestra provincia de Alicante hay 43 pueblos con 137 casos de aquella terrible enfermedad, siendo 873 los leprosos que se cuentan en España.

Valencia y Alicante son las provincias donde más abunda aquella horrible plaga.

Necesario será que el gobierno es-

APERADOR Ó ENCARGADO

para una labranza de tres mil fanegas al lado de Madrid, se necesita. Debe conocer el cultivo cereal y forrajero de secano, el de la vinya, algo de ganadería y manejo de maquinaria moderna (sembradoras, segadoras etc.) ser casado y de edad entre 25 y 35 años. Escribir, diciendo condiciones a E. O. Sociedad de Anuncios, Montera, 19, Madrid.

**Para curar la anemia
preciso es enriquecer la sangre
harto empobrecida.
Las PÍLDORAS PINK
purifican y enriquecen la sangre
y curan la anemia.**

pañol se preocupe de este asunto y haga desaparecer esta enfermedad que en muchas de estas comarcas ha llegado a ser endémica.

La guardia civil de San Miguel ha capturado a un tal Miguel Andrés Cerdán supuesto autor de las heridas causadas con una piedra al niño de seis años Gonzalez Carrillo.

El juzgado de instrucción de esta capital, interesa la presentación en el término de diez días, de Angel Segura Campoy con el objeto de prestar declaración en una causa que se sigue por el delito de atentado.

Procedente de la línea de fuego francesa, se encuentra en esta capital disfrutando una licencia de siete días, Mr. Armando Tiudon, hijo del cónsul de Bélgica en Alicante.

Esta tarde a las seis celebrará sesión nuestro Excelentísimo Ayuntamiento.

La Federación escolar convoca a los estudiantes para la Asamblea General Ordinaria que se celebrará el domingo 17 del corriente en el domicilio social Pasaje de Amérgo 1.

En el pailebot «Joaquina» con destino a la Habana, marcha para

hacer su último viaje de prácticas, el capitán de la marina mercante don Amando Dicenta, hijo del ilustre escritor don Joaquín.

Deseamos al joven marino un felicísimo viaje.

Se encuentra muy mejorado de las dolencias que ha sufrido, nuestro compañero en la prensa don Abelardo Teruel.

Se recuerda a todos los mozos que dentro del año actual, hayan cumplido ó cumplan la edad de 20 años, la obligación que tienen de hacerse inscribir en el alistamiento del próximo reemplazo de 1917.

A tal efecto, deben personarse, ellos ó sus representantes, en el Negociado de Quintas de este Excelentísimo Ayuntamiento de las nueve a las catorce horas, cualquier día laborable.

Ha sido denunciada Sabina Herrera, que habita en la calle de Padilla número 2, por sacudir alfombras desde el balcón a la vía pública.

Ha ingresado en las cárceles de este partido, en calidad de quincenario el sugeto Ricardo Payá.

Se encuentra restablecido de las dolencias que ha sufrido nuestro estimado amigo don Francisco Montero Pérez.

Lo celebramos de todas veras.

**CERAMICA SAN JOSE
ISIDORO CAMPOS**

Fabrica de tejas planas y barquilladas
Ladrillos huecos, macizos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.
Carretera de San Vicente.
Despacho: San Fernando, 35.---Alicante.



SALUD!
después de las enfermedades.

Reponer el cuerpo demacrado de un enfermo, reanimar sus fuerzas vitales y proporcionarle la fácil asimilación de los alimentos, es la obra de la Emulsión de SCOTT. La Emulsión SCOTT, es un alimento ideal para los niños durante la dentición, para las criaturas demacradas, para las madres que crían y para todos los que están extenuados por la debilidad, trabajo excesivo o enfermedad. La Emulsión SCOTT es

incomparablemente mejor que el aceite de hígado de bacalao solo y muy superior a todas las imitaciones. La clase médica del mundo entero reconoce sus valiosas cualidades en el tratamiento de la anemia, escrófula, raquitismo, enfermedades de la piel, debilidad y en todas las afecciones bronquiales y pulmonares.

EMULSIÓN SCOTT

Rechácense imitaciones que solo conducen al desengaño y acéptese solamente la Emulsión SCOTT que lleva el hombre con el pescado en la envoltura.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Marés, Calle de Valencia, 333, Barcelona a cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO

el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del Prof. ERNESTO PAGLIANO - Nápoles - Calata S. Marco, 4

NB. Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE a nosotros, en Nápoles, ó a nuestros revendedores autorizados.

INSCRIPTO EN LA FARMACOEPA OFICIAL DEL REINO DE ITALIA
Premiado con medalla de oro en las grandes Exposiciones Internacionales de Milán 1889 y Buenos Aires 1910

LÍQUIDO, EN POLVO Y EN TABLETAS COMPRIMIDAS (PÍLDORAS)
ÓPTIMA CURACIÓN DE OTOÑO Y PRIMAVERA

beneficia siempre al usarse con nuestro legítimo producto. Nuestra especialidad está en uso, se conoce y se aprecia altamente en todo el mundo. — Pedir siempre FIRMEMENTE nuestra marca en rubio, azul y oro legalmente depositada. Rehusar las falsificaciones, que se venden baratas y son muy dañosas a la salud.

GRAN CASA DE VIARJEOS DE

MANUEL RIERA

Se sirven almuerzos y comidas a precios verdaderamente económicos. Paela la a la valenciana, especialidad de la casa.

Reina Victoria, 11 y Maisónave, 1
ALICANTE

EL TURIA

V. IBORRA POVEDA

Plantas, flores, loza, cristal, porcelana, mayólica.—Objetos para regalos, etc

Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1
¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?
EN EL ESPAÑOL

GRAN H. MIRAMAR

Construido expresamente para dicho fin

Preciosas vistas al mar y paseo de los Mártires situado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbre. Mesitas separadas.—Servicio esmerado. Pensión de 5 pesetas

Calle San Fernando, 24 (con vistas a la del Triunfo)
F. n.º al Hotel Reina Victoria
ALICANTE

VENTURA MARTINEZ
PROFESORA EN PARTO

Mayor, 36

CERVEZA MAOHU

Pídate en todas partes
Unico depósito en Alicante
SA FERNANDO NUM. 35

A LOS IMPRESORES

Tinta negra tipográfica, para periódico, clase extra,
LATA DE UN K LO 2 PESETAS
Imprenta de este periódico, Jorge Juan 11 y 13

RAMON Y BORJA
MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreo-sifilíticas. Ex-alumno interno por oposición de los hospitales provinciales de Madrid. Ex-alumno interno del «Sanatorio Inglés». Largo prácticas en el hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa.
Consultas: De once a una y de cinco a ocho.
Calderon de la Barca, 19. 1.º, de noche.—Alicante.

IMPRESIONERIA

M. Y V. GUIJARRO
JORGE JUAN, 11 Y 13

IMPRESOS COMERCIALES

de toda clase, facturas, recibos (talonarios), papel para envolver, tarjetas, libros comerciales, etc., etc., todo lo que necesita una casa mercantil, en la imprenta de este periódico. Especialidad en los trabajos comerciales. Confección esmerada, servicio rápido.

EL REUMATISMO, LA GOTA Y EL ARTRITISMO
 SON VENCIDOS TOMANDO LA VERDADERA
PIPERAZINE MIDY
 GRANULADA EFERVESCENTE
 La única que disuelve el **92%** del ácido URICO

PARA DEBILITADOS PA
 LIOS Y FLA OS
 Le u. p. a. e. g. n. d. e. r.



cuatro qu los a. m. e. r. s. i. l. m. e. n. t. o
 m. o. s. t. e. n. e. h. a. b. i. e. n. d. o. c. a. r. r. e. y
 h. u. e. r. s. e. x. t. e. n. i. e. n. d. o. E. p. s.
 n. P. a. s. e. f. e. l. i. c. i. t. a. g. r. a. t. i. e. y. e. r. r.
 t. a. s. d. e. g. r. a. t. i. a. s. e. l. i. b. e. n. d. o. á
 M. LOPEZ
 ALTA, 23 - Va encia

AGUJAS Y PIEZAS
 PARA TODA CLASE MAQUINAS PAR COSER
 PRECIOS ECONOMICOS
 RAMON VIDAL, HOSPITAL, 45-BARCELONA

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO
 el mejor depurativo y refrigerante de la sangre, del
 PROFESOR ERNESTO PAGLIANO.-NAPOLIS-CALATA, SAN MARCO 4
 N. B.--Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DI-
 RECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros revende-
 dores autorizados.



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua
 nunca tendrás canas ni serás calvos
**El cabello abundante y hermoso
 es el mejor atractivo de la mujer**



- La Flor de Oro** es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
- La Flor de Oro** Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
- La Flor de Oro** Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
- La Flor de Oro** Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
- La Flor de Oro** es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.
- La Flor de Oro** conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.
- La Flor de Oro** Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.
- La Flor de Oro** La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo es bastia; por lo que, si se quiere, la persona más intima ignora el artificio.
- La Flor de Oro** Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca será calvo.
- La Flor de Oro** Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
- La Flor de Oro** Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si á las vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.
 De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

MINERALES DE HIERRO
 SE DESEA ADQUIRIR GRANDES CANTIDADES
 OFERTAS CNO DETALLES Y ANALISIS
 Apartado de Correos, número 681--- MADRID

KIOSCO DE PEPE EL JIJONENCO
 PLAZA DE CASTELAR
 Aperitivos. — Helados. — Bocadoos. — Café, licores y refrescos del más refinado gusto. — Cerveza siempre fresca.
 SERVICIO ESMERADO NOTORIA ECONOMIA
JOSÉ BERNABEU
 PLAZA DE CASTELAR--ALICANTE

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE
 Redacción y Administración: Jorge Juan, 11 y 13
 Precio suscripción: 1'25 pesetas al mes - Pago anticipado -
 Anuncios y esquelas mortuorias á precios convencionales